FAF 20 LL3RnY I4FERY | % KIFER
ELF
FRAFFBELERREYN S 3

(CIEFR (2T FH2A  GFHRHERBEFRBAFREF1TE)

1. TAVR- fABEE F T MR RF Y B3] ot & (Overfitting) ?
(DT (B * {47 feicd]
(C)#& = i= 1+ (Early Stopping) (D);‘)e‘i SRR 2 SR R

2. T E R E AL E B D
(A izt RAM) (B)A #(Hard Dlsk) (O)-P~3= 14 (Cache)
(D)#75 % (Register)

3. IR ATFE 2V i Bk [ ausk ) (Starvation) % ?
(M)A 3L pRFx(First come first serve)
(B) 3§14 pF & & L (Shortest remaining time first)
(C)#4& ~ Az (Round robin)
(D)& % B2 gL (Priority scheduling)

4, B IPvO g P e NAT > T 7| UR— o dxit b 5 B ?
COERE S EFE S o }_'l“i B)vE=>* T 8D
(C)#* v #s jy ~ e [Pv6 at (D) * »t4e i [PV FAL

5, M T CHFEZ AN PE ’tfﬁﬂ»|f33=1 o ?

int a[5] = {100, 35, 60, 0, 49};
for (inti=0;i<5;i++)
if (0 < a[i] < 60)

cout << afi] <<

(A)35 0 49 (B)35 69 0 49 (C)100 35 60 49 (D)100 35 60 0 49

(Z)3ER (=23 LA FHEBEHFRLEZEF1E)
1. 7 oz |wRis F -*ﬁé}t (IR I mb%l EJ :
(M) 3] Array  (B)=7] Queue (C)3& 48 Stack
(D)#E s i+ 7) Circular Queue (E)#+Tree (F)® Graph
20 B CHEEZT Y o TAVREERT Y A 5 4742
(A) empty (B) NULL (C) nullptr (D) 0 (E) -1 (F) "\0'



3. ﬁ’\ ¢ oo Jast SN AR D ARV E N B A BRENT ARG

#include <iostream>
using namespace std;
int last( , int size) {

return m(size-1][size-1];

}

int main() {
int arr[3][3] = {{1}, {2, 1}, {1, 3, 5}};
cout << last(arr, 3) << end]l;

}

(A)int m[3][3] (B)intm (C)intm[][] (D) intm[ ][3]
(E)int m[3][] (F)int ("m) [3]

(Z)BAMH (L7453 4 o MABFRB L5258 27)

1. #@&* & ]f Min Heap & A3 ~#cie 8, 12, 1, 4, b > &4 &
E\,LC ¢ l x%mﬁt@p 8 °

2. F3AB Az EFTHAfB 47 AOR BEERE S5 5
(10111100)2 > * = 4=B % (00011100): » | A #7 & #cit § 8
A

3. BEEY A 0 A FEA LBV KT SEY S L
b “i{‘“?“ Unsupervised Learning o

4, Fpigd 255.255.250.0 0 E R K FF R 254
A

5, THKEPF H o R WwEBELAFTES P R T 235

T s - AR > %3 R [Pvd 9iEY (Netmask) B3k 25
255. 255. 255. 192




()M ER (XTI FHAAS  HFRABEERAEFRBALEFEF IA4T)

L.

s SQL Injection sucfF RIL > £ M Lehp o i o

t#H R

eAERET HI A BELFVEERAT S (o7 OR 151 —)

FgAS SQL 44 P HETHEER > I FFS R TRE -

¥R

® &% 2icit 439 (Prepared Statements) : # 4 F 8 & EH
SQL -

° %J %7 (Input Validation) : #E/m4F7A 3 ~ & s 2 dm » 34 o

® i | {82 (Least Privilege) : f&zhmk = & niF 2 & 439 /4% (7 »
ERES<E I I

<=

A Linux (F% s 0? RE Is g4 tea kAP & Ddrwxrw-r-—x >
FRHE AL DL RLTA?

drwxrw-r-x ® 4 - B P & > #%5 PR/ B/ P E RS
/B Hu R T /e o

Hp seit (Hash) srr & - 3 B GIM ik LR AL Y o

Mok A E R RS SR T TR R TR e

% B B e oA

® TURBH AT RAELKETIE 0(1) o~ B BT o

O Aok Gl HeA BT L TR BT

® BAEE IvAHE 3¢ (4o SHA-256) * 3t F A AR - AR
F (32 En 2L 55 ) ¥

FLm R ragere? Tdte 23 (Packet switching) & T B 24
(Circuit Switching)#Z | o

3¢ 2 # (Packet Switching) :
BHAATS S S B > BERRY TR FRBE 27T

LiE s B v L o
@ B2 # (Circuit Switching) :

B g A2 2 FR R/ R (0 S R GE/ B



5. 0/1 # # i*%8( 0/1 Knapsack problem) & # g 33 |enS 420 » ¥ &
fRE AR Y - B2 LS RFRAR AL S H P S8R Akt
TR AAE @ - A o

% dplw] 27 T8 w TR EFER B E,-
Hher - B w5 A 3 dplw]

()¢ %% (3 %%%§g$ﬁ*“$%¥5F’wﬁ)gﬁﬂg

b wHirm LEMFKE Y L STEM 28 ¢ B8y » #2053 348
DR B RN S A A T Sl R R

()M (GFo MR ERR L2 ER6F - 104) ¥ %%

TR GRS b P B4 5K (Convolutional neural

network) A& #7147 ¥ 4 & ( Convolutional layer )~ i* & (Pooling
layer) ~ >4 % (Fully connected Layer):s * o

(GO R (GFHEREEFRBLERFEF TR - 104) 50

Kol %ﬁfgﬂiﬂ ’ ?%_) - BERE S AL “’”"Lr T > I o470t
FE R 2 BARR

(M) HA (MR ERBLEREFBE 104) ¥ 5w

EAEFAIT AL F B FRERG o GHRURP SRR
Y S



